

День смеха!

В нашей группе прошёл замечательный праздник - День смеха. Это всегда яркое и радостное событие в детском саду. Дети с удовольствием играли в весёлые игры со смешным и задорным клоуном "Клепа". Праздник прошёл прекрасно, все дети получили массу положительных эмоций и остались очень довольны.



Нам живется лучше всех,
Потому что с нами смех!
С ним нигде не расстаемся,
Где б мы ни были – смеемся!



Так забыв про грусть и лень,
Мы шутили целый день!
Вот бы десять раз в неделю,
Было первое апреля!

